

霸气卫冕 国乒仍是“地表最强”

男乒霸主地位无人可撼 最大对手仍是德国



男乒夺得世乒赛冠军。

新华社 图

刘国梁去年就曾预言，国乒男队在东京奥运周期最大的对手并非日韩，而是来自欧洲的德国队。与女子乒坛的“中日大战”不同，当今能够对国乒男队制造威胁的无疑是德国队。此次的世乒赛已经是两队第五次争夺冠军，而在近五届的世乒赛上，中德更是第四次在决赛交手。

在2017年下半年的世界杯中，波尔连续击败了林高远和马龙两位国乒主力。在年末的德国公开赛上，樊振东又在半决赛负于奥恰洛夫，而后者则一度登上了世界第一的宝座。

不过作为世乒赛团体8连冠得主，国乒男团在此次世乒赛上发挥出色。在决赛之前，队员们虽然面对着一些冲击，但都是3:0横扫对手，并未输掉一分。

1/4决赛后，中国男队教练刘国正曾对国乒三大主力表现如此评价：“马龙承担了很多压力，虽然有些紧，打得不流畅，但赢球稳定了军心。许昕状态最好，无论是球还是头脑，都很清晰，希望继续延续好状态。樊振东则是越来越好。”

反观对手德国队，一路走来有些磕磕绊绊。他们在半决赛中经过5场大战艰难击败了韩国队，有伤在身的主力队员奥恰洛夫也未出现在决赛场上。

不过，德国队中的小将成了最大惊喜。他们在决赛中派出了在半决赛击败郑荣植的弗朗西斯卡，以及顶替奥奇奥洛夫的削球手菲鲁斯。

卡，以及顶替奥奇奥洛夫的削球手菲鲁斯。

对于对手的临时变阵，国乒男队则以不变应万变。马龙继续出任第一单打对阵老将波尔，樊振东则第二个出场对阵菲鲁斯，许昕则第三个出场对阵小将弗朗西斯卡。

虽然德国队此次再次输给国乒，但是他们的整体厚度已经显现。同样值得国乒警惕的是在1/4决赛中淘汰日本的韩国队。作为曾经中国队的最大对手，经历了一段低谷期的韩国队从今年起开始复苏，队中涌现了像丁祥恩、李尚洙、郑荣植这样的新生力量。

而作为东京奥运会的东道主，日本队自然不会放弃在家门口挑战国乒的机会。在此次世乒赛前，包括张本智和、水谷隼在内的队员信心十足地表示要以全胜夺冠。

但令人意想不到的，被日本队寄予厚望的14岁小将张本智和此次状态低迷。中国国家体育总局副局长蔡振华此前就表示，这个小将还有很长的一段路要走。“孩子要想达到一个高度还早着呢，我个人认为可能他属于无知才无畏吧，他的发展还有个过程。这么多年来，国乒在世界上的几个主要对手一直在变化。相比起日本男队，欧洲运动员尤其是法国和英国年轻选手打得更好，将很快对中国形成威胁。”

昨晚，2018年男团世乒赛在瑞典哈尔姆斯塔德落幕。决赛当中，马龙、樊振东、许昕领衔的中国男乒以3:0横扫由波尔、菲鲁斯、弗朗西斯卡组成的德国男乒，连续第九届问鼎斯韦思林杯，这也是中国男乒的第21次团体世乒赛冠军。而就在前一天的比赛中，中国女队第21次夺得世乒赛团体冠军。可以看出，在东京奥运周期，中国男女队依然领先世界。

青年报记者 蔡创

女团正处新老交替 东京周期不可轻视日本



女乒夺得世乒赛冠军。

新华社 图

在早前一天结束的世乒赛女团决赛中，国乒女团以3:1力克日本队，卫冕考比伦杯的同时也收获了该项赛事四连冠。决赛中，日本队三名正在上升期的主力球员表现不俗，国乒在东京周期的备战中，仍然应当重视这一对手。

如今的中国女乒，正处于老将与新人接替之际。当家主力丁宁、刘诗雯年龄偏大，但技战术能力与心态成熟度最高；而年轻的朱雨玲、陈梦、王曼昱们，水平已达世界一流，或许她们只差更多大赛的磨炼，来使自己的心态和技术更加成熟和稳定。两年之后，她们必须拥有能扛大旗的能力以及担当，来面对各路对手的冲击。

教练李隼说道：“队员们的发挥非常好，其实刘诗雯上来输了也正常，其他人没有受到影响，我们的最终目标其实还是两年后的奥运会，世乒赛只是一场比赛而已，主要还是练兵和锻炼阵容，通过大赛把人员配备好。丁宁的能力我们还是没有影响到她，她那场气势起来了打得非常好，也鼓舞了全队的士气。”

在决赛中为日本出阵的三名球员，22岁的石川佳纯无疑是一号球星，而伊藤美诚和平

野美宇今年均不满20岁。毫无疑问，她们的目标就是在家门口的东京奥运会上取得佳绩。这届世乒赛与国乒的对决，她们俨然已经有了一丝可以抗衡的样子。不出意外，她们也将是国乒在未来一段时间里的主要竞争对手之一。

从刘诗雯身上带走胜利的伊藤美诚，今年只有17岁。东京奥运会之时，她将正好达到19岁。尚且处于上升期的伊藤美诚彼时将正值当打之年，未来将更加成熟的她也将成为国乒的重大威胁。通过决赛可以看到，这名小将在面对实力明显强于自己的刘诗雯时丝毫没有手软，频频用猛烈的搏杀来占据球台的上风，这种凶悍的风格将给她很大的帮助。

本届世乒赛，东道主瑞典的成绩非常出色，男团甚至打进了四强。能获得这一成绩，主场球迷声势浩大的助威声给了他们很大的帮助，他们也不负众望战胜了很多比自己强大的对手。由此不难看出，主场优势是能够给主队有所加成的。两年后的东京，国乒同样需要面对对手主场的压力，本就实力不俗的日本队必将成为国乒卫冕之路的一大坎，因此，国乒应当在东京周期更加重视这一强大的对手。

【陇上先锋】退伍不“褪色” 城管新“战场”——闵行城管梅陇中队顾超

顾超同志自从加入城管队伍，一直保持着军人本色，严于律己，兢兢业业，出色地完成上级交代的各项任务。他思想过硬，作风优良，对于每一项工作都要求精益求精、做到极致。从中队法制员到拆违办工作人员，再到曹行片区工作站站长，顾超同志在每个岗位上都践行着作为一名优秀共产党员的模范带头作用，时刻保持着为民服务、勇于奉献的精神。

响应号召，深入社区

随着“城管进社区”工作的逐步推进，梅陇城管中队酝酿成立曹行片区工作站。曹行片区面积达15.18平方公里，管辖区域内有12个居委，22个住宅小区，11个行政村等，为中队辖区内面积最大的一个片区，执法管理环境非常复杂，需要一名经验丰富、执

行能力强的同志进行组建落实，中队第一个想到的就是顾超同志。面对中队召唤，顾超同志毫不迟疑接受这项工作，并决心以新的方式新的状态管理、服务好这一片区。

自3月份工作站成立起，曹行工作站通过加强社区治理和部门协作，大大降低了群众投诉率。3月份首月，曹行工作站投诉共计22件，环比降低68.2%，同期梅陇中队投诉总量环比降低13.5%，较中队总体降低55%。同时，违法案件发现率也得到了提高，2017年3月曹行工作站居村发现14件，较2016年3月的6件同比增长了130%。

遏制违法，为民称赞

曹行片区工作站内有看曙建路与春城等大型社区，在楼市的热火下房屋买卖比较频繁，房屋二次

装修中破坏承重结构的情况屡禁不止。针对这种情况，顾超同志也不是一味地强硬执法，而是根据住建部提出“七分服务，二分管理，一分执法”的工作理念，寻找媒体曝光的各种破坏房屋承重结构的案例，打印出来。

在现场用视频、照片说法，教育当事人，使当事人认识到破坏房屋承重结构的危害，最后每个当事人都能自觉恢复被破坏的房屋承重结构。目前片区内的损坏承重墙的恢复率为100%。

意识到执法不能一站式解决所有问题，必须要普法宣传先行。

顾超同志又充分利用各个小区楼组长会议，用播放视频、现场解说的方式，向楼组长宣传破坏房屋承重结构、违法搭建、破坏绿化的危害及所要承

担的法律后果，以点带面的方式让整个小区居民都意识到这些行为是要不得的，并站在当事人的角度提供解决方案，很快当事人就给工作站送来了锦旗以示感谢。

曹行片区大部分处于农村化地区，偷倒建筑垃圾的情况时有发生。

顾超同志还对片区内轨交15号线多个建设工程进行走访，与工地负责人沟通，对如何做好施工车辆进出工地的路面保洁工作进行探讨，确保工地所在的主干道莲花南路干净整洁，既能让周围居民感到交通改善的舒心，也要让居民少体会点现场施工所带来的那点闹心。今后的道路还很长，顾超同志将带领站内的队员们继续继续往开来，开拓创新，做好自己的每项工作，营造上海城管的新形象。

遗失声明：上海绿地徐畅汽车销售服务有限公司，遗失交强险保单1份2联，识别码AEDZAA2013
Z00，流水号：31001700822199，遗失商业险保单1份，识别码AEDAEE0015D00，流水号：310017
00849845；遗失发票两份，代码3100173130，流水号31454877，31454878；以上单证特此申明作废
注销公告：上海雅俊花艺有限公司经股东决定即日起注销，并已成立清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告
注销公告：开英餐饮管理有限公司(上海)有限公司经股东会决议注销，并已成立清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告
注销公告：上海寰象贸易有限公司经股东会决议注销，并已成立清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告
注销公告：上海澳力网络科技有限公司经股东会决议注销，并已成立清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告
清算公告：上海城外餐饮管理有限公司 913101147771
清算公告：上海七董服饰有限公司经股东决定解散，并已成立清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告
注销公告：上海聚瑜实业有限公司经股东决定即日起注销，并已成立清算组，请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告
清算公告：上海梁汇实业有限公司91310114
清算公告：上海萨里信息科技有限公司3101
清算公告：上海欣盟企业营销策划服务部(普通合伙) 111803
清算公告：上海欣盟企业营销策划服务部(普通合伙) 111803
清算公告：上海欣盟企业营销策划服务部(普通合伙) 111803
清算公告：上海欣盟企业营销策划服务部(普通合伙) 111803